

中央政法委通报“害群之马”

首次集中公布10起政法干警违纪违法典型案件释放新信号

中央政法委首次向社会集中公布了10起政法干警违纪违法典型案件。专家指出,这些典型案件的集中公布释放出了政法机关坚决清除害群之马、用集中公布方式震慑违纪违法分子、以有效措施打造廉洁过硬队伍的强烈信号。

坚决清除害群之马“不护短”

接受采访的专家普遍认为,“这次集中公布政法干警违纪违法典型案件非常及时。”中国社会科学院法学研究所研究员周汉华说,这次集中公布案例,既是贯彻落实不久前召开的中央政法工作会议精神的具体举措,同时也给每位政法干警敲响了警钟,具有很强的现实警示意义。

国家行政学院教授汪玉凯说,这次中央政法委公布典型案件,一方面说明了政法系统加强队伍建设的决心很大,另一方面这种集中公开的方式也展示了政法机

关“不护短”的态度。

将不定期集中公布已查处干警违纪违法案件

专家认为,政法队伍作风建设既要从小问题管起,也要当头棒喝、敲响警钟。中政委这次集中公布案件,可以看做“变被动惩治为主动预防”,用这种公开的方式威慑潜在的违纪违法者,有利于及时有效地防治腐败。

加大公开力度,第一时间对外公布政法系统查处的干警违纪和腐败案件,将成为政法机关的反腐“利器”。中央政法委要求,中央政法各机关要建立反应迅速、运转顺畅的工作机制,确保及时对外公开已查处的违法违纪和腐败案件。

记者从中央政法委了解到,从今年开始,中央政法委将不定期集中公布已经查处的干警违纪违法典型案件,并探索建立

不定期公开通报工作机制。

中央政法机关将公开设立干警违法违纪举报网站

这次集中公布案例在周汉华等专家看来是一个积极信号,这种公开方式有利于政法机关更好地接受社会公众的监督。

中央政法委提出,下一步中央政法机关要公开设立举报网站,与省、市、县政法单位联网,第一时间受理符合要求的网络举报。要确保在全国范围内对任何一级政法干警的举报,中央政法机关都能知晓。加大对举报网站的宣传力度,鼓励、支持人民群众通过上网、来信等方式,举报违法违纪问题。

警颜斌酒后驾车案。

●湖北省高级人民法院刑事审判三庭原庭长张军违纪案。

●贵州省司法厅原副厅长、省监狱管理局原局长曹云平等三人违纪违法案。

●山西省晋中市榆次区人民检察院原副检察长杨晓萍受贿案。

●最高人民法院咨询委员会原秘书长刘涌涉嫌受贿案。

●公安部居民身份证密钥管理中心原主任佟建鸣涉嫌受贿案。

●广东省广州市公安局地铁分局鹭江站派出所原副所长刘利受贿案。

●贵州省龙里县公安局治安管理大队原大队长胡正昌涉嫌滥用职权、受贿案。

●广西壮族自治区平南县公安局民警胡平涉嫌故意杀人案。

●黑龙江省伊春市伊春区人民检察院原副检察长于立峰交通肇事案。

■延伸阅读

10起政法干警违纪违法典型案件

●山东省曲阜市公安局刑警大队民

■国际国内

国台办与台湾陆委会负责人首次正式会面

国务院台湾事务办公室主任张志军11日下午在南京与来访的台湾方面大陆委员会负责人王郁琦会面,就推进两岸关系有关问题广泛深入交换意见,并达成积极共识。

双方回顾了近6年来两岸各领域交流合作与协商谈判取得的积极进展,积极评价两岸关系和平发展取得的一系列成果,肯定建立和增进互信是两岸关系健康发展的关键,表示应珍惜并维护来之不易的局面,以中华民族整体利益为重,本着“两岸一家亲”的理念,继续扩大交流、推进谈判、密切合作,造福两岸同胞,共同振兴中华。

去年全国卖地收入创纪录 总金额达4.1万亿

前天,国土资源部发布2013年国土资源有关统计数据,去年全国国有建设用地供应同比增长5.8%,全国105个主要监测城市地价总体水平持续上涨。去年全国土地出让收入总金额达4.1万亿元,刷新2011年3.15万亿元的历史纪录。

对此,中原地产首席分析师张大伟分析认为,地价继续明显上涨,2013年来,各地地王出现最频繁,甚至成为普遍现象,一二线城市只要出现土地交易,价格就创历史新高。按照全国主要城市出现的地王,如果需求达到正常的利润,目前(房子)市场价格需要在一年内再涨50%,否则地王入市的风险将非常大。大部分地王地块的楼面价已经超过了区域内在售的房价。

英拉承诺支付米钱

泰国看守政府总理英拉11日表示,看守政府有能力筹措资金向稻农支付大米收购项目欠款,希望反政府示威者能够同情稻农目前面临的困境,不要再将此事作为达到政治目的的工具,阻挠政府的工作。

看守政府副总理兼商务部长尼瓦探隆表示,政府已经用三周的时间筹措大米收购项目贷款,但这一工作因反政府示威者阻拦进展缓慢。

上百名来自泰国各地的稻农11日继续在商务部内集会示威,希望向政府讨回欠款,还有更多的稻农在陆续加入集会队伍,并誓言不拿到欠款不会离开。

白沙瓦影院爆炸至少死11人

巴基斯坦西北部城市白沙瓦一家电影院11日发生手榴弹袭击事件,至少11人确认死亡。

当天,3枚手榴弹被投向沙马电影院的一间放映室,当时,观众超过80人。

高级警官纳吉布·拉赫曼告诉法新社记者,袭击导致11人死亡,17人受伤。白沙瓦雷丁女子医院官员赛义德·贾迈勒·沙赫证实了死亡人数。

法新社报道,沙马电影院已运营30余年。过去,这家电影院曾两次遭遇袭击。

眼下巴基斯坦塔利班代表正与政府展开和平谈判,双方互提条件。巴塔方面要求政府释放该组织的在押囚犯,并从一些部族地区撤出安全部队。现阶段,谈判进展不明。

埃及开罗一大桥发生坍塌

当地时间2月11日,埃及开罗东北部,一座大桥发生坍塌事故,导致1名工人死亡。在大桥坍塌之前,桥下的一个棚屋发生火灾。



阿尔及利亚军机坠机

机上共77人1人获救,初步确认52人遇难



阿尔及利亚军方发言人拉哈迪·布卡兰11日说,当天在阿东部乌姆布瓦吉省发生的军用运输机坠毁事故初步确认52人死亡。

据阿尔及利亚官方媒体报道,布卡兰说,这架失事飞机属于阿尔及利亚空军,当时机上包括机组人员在内共有77人,目前已证实有52人死亡,1人获救。此前有报道称失事飞机上有103人。

据悉,这架失事的C-130“大力神”军用运输机当天从首都阿尔及尔以南2000公里的塔曼拉塞特机场起飞,前往阿尔及利亚第三大城市君士坦丁。当地时间中午12时左右,飞机进行降落时在距君士坦丁50公里的乌姆布瓦吉省山区坠毁。

布卡兰说,飞机失事可能是由于天气原因,因为最近几天事发地区有强风和雨雪天气。

据当地媒体报道,失事飞机上的人员大多是塔曼拉塞特当地的军人及家属。

■链接

C-130运输机

C-130是一种4引擎涡轮螺旋桨式军用多用途战术运输机,由美国洛克希德·马丁公司制造。这种飞机于1951年开始设计,1954年首飞,1956年交付美军使用,机型服役时间超过50年,有40多种型号。超过50个国家和地区使用这款飞机。



▲飞行示意图

▲军用飞机坠毁事故现场。

C-130的主要特点是在条件较差的跑道上起飞、降落。它原本的设计目的是迅速转运部队、人员和物资。经过改装,它可以执行多种任务,其中包括对地攻击、搜寻与救援、科学研究支持、天气侦察、空中加油、海洋巡逻和空中灭火等。

各种型号的C-130在规格上有所区别。美军现役的C-130J型长约29.79米,翼展40.41米,高11.84米,重34.2吨,有效载重为33吨,巡航时

速620公里,飞行高度1万米,海平面爬升率每秒9.65米,起飞滑跑距离1090米,着陆滑跑距离518米,最大载重航程4000公里。

通常情况下,C-130运输机搭载机组成员3至6人,包括正副驾驶员、领航员、货物装卸员等,机舱可运载92名士兵或64名伞兵或74名担架伤员,以及加油车、重炮牵引车等重型设备。

据新华网

村山访韩问候慰安妇

日本前首相参观慰安妇艺术品

村山11日抵达首尔后随即前往韩国国会所在地,参观由正义党主办的日军慰安妇艺术品展。在观展时,现年89岁的村山与3名慰安妇代表会面。

“叹息与无语”

村山此次访韩是应韩国反对党正义党邀请,访问为期3天。法新社报道,村山原本希望借此访韩期间与韩国总统朴槿惠会面,但对方以“日程繁忙”为由拒绝。

村山11日抵达首尔后随即前往韩国国会所在地,参观由正义党主办的日军慰安妇艺术品展。在观展时,现年89岁的村山与3名慰安妇代表会面。

村山与3名慰安妇代表握手并交谈。他说:“你们看上去年轻,希望你们永远健康。”

一名慰安妇借助翻译对村山说,日本应当对过去的战争罪行真诚道歉并给予赔偿。村山没有回答。

日本共同社援引另一名慰安妇的话报道:“日本人强行把我们带到了中国,他们必须向我们道歉和赔偿。”

慰安妇代表还向村山赠送了由慰安妇金顺德创作的画作《没有绽放的花》。金顺德2004年过世。

韩联社援引正义党国会议员郑镇翊的话报道,村山在观展时叹息,并说:“我无语了。”

“真诚换互信”

韩国历史学家认为,日本1910年至1945年殖民统治朝鲜半岛期间,数以百万计当地人被强征为日本劳工,超过20万名韩国和其他亚洲国家的妇女遭强征为日军“慰安妇”,即性奴隶。

但日本政府和日本企业一直拒绝向受害者道歉和赔偿,辩称日本已经就“慰安妇”历史道歉,日韩双方1965年签署《日韩请求权协定》、恢复邦交时已经结了“慰安妇”个人赔偿事宜。

观展后,村山与正义党成员举行会谈。村山说,他思考了日韩如今缘何陷入紧张关系的原因。“两国有许多共同点,”村山说,“我希望他们能展开真诚谈判,以便建立信任。”

正义党国会议员沈相爀说,近来日本首相安倍晋三内阁和右翼势力不愿反省日本帝国主义殖民统治和侵略战争的历史罪行,令人深感疑虑,希望人们通过村山此次访问重新认识“村山谈话”的历史意义。

“村山再谈话”

村山定于12日在韩国国会就日韩关系发表演讲。村山还将与韩国总理郑烘原举行会谈,并探望已故韩国总统金大的遗孀。韩联社说,村山在韩国国会的演讲中将重申“村山谈话”的重要性,听众包括韩国政界重要人物,执政党和主要反对党的领导层。

关于启东市综合评标专家库征集评标专家公告

为进一步规范招投标交易活动,提高评审质量,建立健全全市统一的跨行业、多门类、大库容的综合评标专家库,继2013年9月25日征集评标专家(拟同本次征集后评标专家库评标专家一起审核),为进一步扩充启东市综合评标专家库,现根据国家有关法律法规和《启东市评标专家管理暂行办法》(启采招发【2012】15号)文件规定,市公共资源交易中心(原市政府采购与招投标中心)决定再次面向社会公开征集综合评标专家库评标专家。征集工作相关事宜公告如下:

一、专家征集范围及对象

本次征集涉及房屋建筑、市政、交通、水利及智能化工程,政府采购

货物、设备等。符合本公告第二条规定的社会各界专业人士均可参与。(已取得启东市招投标评标专家库评标专家资格的不用重新申报)

工程类:工程规划、工程勘察、工程设计、工程施工、工程监理、工程经济及其他。

货物服务类:机电设备、电梯、医疗器械及设备、计算机软件及网络设备、教育设备、环保设备、暖通空调制冷设备系统、家具采购及其他。

二、专家申报条件

(一)拥护党的路线、方针、政策,遵守国家的各项法律、法规,热心于社会服务,热心于招投标事业;

(二)自觉遵守招投标工作纪律,服从中心的管理和监督,廉洁自

律,作风正派,秉公办事;

(三)熟悉国家、省以及南通市和本市制定的有关招投标的法律法规、规章和规定;

(四)从事相关领域工作满八年,具有高级职称或者取得中级职称满五年或者年龄在30周岁以上取得中级职称并具有监理工程师、结构工程师、建筑师、建造师、造价工程师等相应执业资格;

(五)身体健康,年龄在65周岁以下;

(六)没有经济犯罪史和被取消评委资格史。

三、申报

(一)申请人登录http://www.qdztb.com/qdfront/zlxz/资料下载

栏自行下载《启东市评标专家管理暂行办法》和《启东市评标专家申报表》,申请人认真如实填写《启东市评标专家申报表》、《启东市新增评标专家名册》。

(二)申请人将《启东市评标专家申报表》及其附件装订成册(一式三份)送所在单位审核,签署意见并加盖单位印章或人事部门印章。已退休未在其他单位应聘的,由退休前所在单位审核;已退休在其他单位应聘的,由所在应聘单位审核。

《申请表》附件材料包括本人身份证件、毕业证、执业资格证书、职称证书、从事本职工作年限证明原件及复印件。

(三)申报材料(书面材料三份,

电子文档一份)于2014年2月18日前送至启东市政府采购与招投标交易所信息科。(已于2013年9月25日征集评标专家那批已申报的不用再申报)

四、录用

经审查符合条件的人员,应当参加相关法律法规和业务技能知识的上岗培训。对培训合格的人员颁发《启东市综合评标专家库评审专家证》。

启东市公共资源交易中心
咨询电话:0513-83305003(中心综合科) 0513-83305446(信息科)

启东市公共资源交易中心
二〇一四年二月十一日